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Ja

Nej

Ved ikke

Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. 

Base (1003)  

der kommer flere enestuer 

ny indretning og ny teknologi giver 
personalet mere tid til patienterne 

sygehusene bygges så lægen kommer til 
patienterne og ikke omvendt 

patienter og pårørende skal tages mere 
med på råd 

målet er kortere indlæggelser i forhold til i 
dag 

flere behandles ambulant og bliver derfor 
ikke indlagt 
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Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. flere behandles ambulant og bliver derfor ikke 
indlagt 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. målet er kortere indlæggelser i forhold til i dag 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 



5 

10% 

47% 

43% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. patienter og pårørende skal tages mere med på råd 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. sygehusene bygges så lægen kommer til 
patienterne og ikke omvendt 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. ny indretning og ny teknologi giver personalet 
mere tid til patienterne 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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Sp.1 Regionerne bygger nye sygehuse til fremtidens sundhedsvæsen. Vidste du at ….. der kommer flere enestuer 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 
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Slet ikke bekymret [1]

I mindre grad bekymret [2]

I nogen grad bekymret [3]

I høj grad bekymret [4]

I meget høj grad bekymret [5]

Ved ikke

Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? 

Base (1003)  

Byggegener som fx støj, snavs og trafikale 
problemer 

Budgetterne bliver overskredet 

Sygehusene bliver ikke færdige til tiden 

Sygehusene bliver ikke tidssvarende 

Sygehusene bliver for store 

Sygehusene bliver for små 

Sygehusene kommer til at ligge længere 
væk 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Sygehusene kommer til at ligge 
længere væk 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Sygehusene bliver for små 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Sygehusene bliver for store 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Sygehusene bliver ikke 
tidssvarende 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 



14 

8% 

16% 

19% 

26% 

21% 

10% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Sygehusene bliver ikke færdige 
til tiden 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Budgetterne bliver overskredet 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Sp.2 Er der nogle af nedenstående faktorer der bekymrer dig ved sygehusbyggerierne og i hvilken grad? Byggegener som fx støj, snavs 
og trafikale problemer 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad bekymret [5] 

I høj grad bekymret [4] 

I nogen grad bekymret [3] 

I mindre grad bekymret [2] 

Slet ikke bekymret [1] 
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Slet ikke vigtigt [1]

I mindre grad vigtigt [2]

I nogen grad vigtigt [3]

I høj grad vigtigt [4]

I meget høj grad vigtigt [5]

Ved ikke

Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? 

Base (1003)  

byggerierne er fleksible, så man fx kan 
udvide antallet af sengepladser 

der er plads til mine pårørende 

maden bliver lavet på stedet 

der er enestuer 

der er offentlig transport til døren 

personalet får lettere ved at samarbejde 
om patienterne 

der er det nyeste udstyr og teknologi til 
rådighed 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? der er det nyeste udstyr og teknologi til 
rådighed 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? personalet får lettere ved at samarbejde om 
patienterne 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? der er offentlig transport til døren 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? der er enestuer 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? maden bliver lavet på stedet 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? der er plads til mine pårørende 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.3 Regionerne bygger nye sygehuse landet over. I hvilken grad er det vigtigt for dig at…? byggerierne er fleksible, så man fx kan udvide 
antallet af sengepladser 

Base (1003)  

Ved ikke 

I meget høj grad vigtigt [5] 

I høj grad vigtigt [4] 

I nogen grad vigtigt [3] 

I mindre grad vigtigt [2] 

Slet ikke vigtigt [1] 
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Sp.4 Hvilken af nedenstående faktorer er vigtigst for dig i forbindelse med byggerierne af nye sygehuse?  

Base (1003)  

Ved ikke 

Andet 

At byggerierne bliver færdige til tiden 

At byggerierne overholder budgetterne 

At byggerierne lever op til de formulerede målsætninger 



26 

3% 

27% 

69% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sp.5 Har du hørt om sygehusbyggerier i din egen region? 

Base (1003)  

Ved ikke 

Nej 

Ja 


